PesyabTaTn ankeryBanHs no OII 014 Cepennsi ocsita (IcTopisi)
(Merta ankeTyBaHHS — OLIIHKAa HaBYaJbHUX AucUUILIIH 3a OII)
I xypc (I cemectp)
2022—-2023 HaBuanpHui piK

B onutyBaHH1 NpuiHAIN y4acTh 17 CTyAeHTIB

OcHOBM MeIMYHMX 3HAHb TA OXOPOHM 3I[ODOB'H

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

11 crynenriB (64.7% ) — orinmm B 5 6.
6 crynenTiB (35.3%) — orinmim B 4 6.

2. HacKinbKu 3HAHHA ma HAGUYKU 3 OAHOT oucyuniinu 0yoymo y HA200i 014
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
9 crynentiB (52.9%) — omiHwm B 5 6.

5 crynentiB (29.4%) — ominmm B 4 0.

2 crynenTiB (11.8%) — ominmm B 3 6.

1 crynent (5.9%) — orinuB y 2 0.

3. Ouinime HaA8UANBHO-MEMOOUUHE 3A0e3NeYeHHA OUCUUNTIHU (HAABHICMDb
Jimepamypu, MemoOUdYHUX pPeKoOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEeMIHAPCLKUX abo

NPAKMUYHUX 3AHAMb MOUL0) Ma 00CMYRHICHb 00 HbO20
10 crynenriB (58.8%) — orinmim B 5 0.

4 crynentiB (23.5%) — orninnim B 4 0.
3 crynenTiB (17,6%) — ominmmm y 3 0.
4. u 3a00601bnue Bac 0o6caz nasuanvnoi oucyuniinu (KinoKicmo ayoumopHux

3aHAmMb, 00cA2 cCAaMOCcmiiinoi pooomu)?
BinnoBiae — 3a10BOJIbHUB.

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii ouinroeanns 3 Haguanvnoi oucyunainu? Axuo
Hi, mo aAKi mpyonowi Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?
3po3yMiJi.
7. Illo Bam nauibinvue cnoooodanocs nio uac 6uéueHHs oucuyuniinu?
CryneHTH BIAMITWIN: IIKaB1 JIEKIIi1, MaTepiaj Ta Mmojaada NpakTUIHUX pooOiT,
poOoTa 3 My, oj1aya MaTepiany, BUKJIAJaHHs JUCITUTUTIHY, TPAKTHKA
MIEPEMOTKH, JIA0OPATOPHI pOOOTH 3 PI3HUX TEM, BUKIIAJICHHS MaTeplay € JyxKe
I[IKaBHM Ta KOPUCHHUM.
8. Illo Bam nauobinvwme HE cnoodobanocsa nio uac eusueHus oucuuniinu?
9. Bawi pexomenoauii uy000 nOKpauieHHA AKOCMI 6UKIAOAHHA OUCUUNTIHU.
HasiBHICTB €IEKTPOHHOTO KypHAITY.



MeToauka caMOCTIiHHOI pOOOTH Ta OCHOBH aAKa/1eMiYHOT0 MUCbMA
1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnorw?

9 crynenTiB (52.9% ) — omiamau B 5 6.

2 crynenTiB (11.8%) — orinmm B 4 6.

4 crynentiB (23.5%) — ortinnim B 3 ©.

2 crynenTiB (11.8%) — orinmim B 2 ©.

2. Hackinbku 3HAHHA ma HABUYKU 3 0aHOI Oucyuniinu 0yoyms y HaA200i 01
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi aoo eionosioaroms Bawum oceimnim inmepecam?
7 crynentiB (41.2%) — ouinwim B 5 6.

4 crynenTiB (23.5%) — orinuim B 4 0.

3 cryaenriB (17.6%) — orinmim B 3 0.

3 crynenTiB (17.6%) — orinmm B 2 6.

3. Ouinimv HasuaIbHO-MemMOOUUHEe 3a0e3neUeHHs OUCUUNTIHU (HAAGHICHb
Jaimepamypu, MemoOUYHUX PEKOMEHOauill, NUMAaAHb 00 CEMIHAPCHLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) Ma 00CMYRHICMb 00 Hb020

7 ctynentiB (41.2%) — ominmim B 5 0.

4 crynenriB (23,5%) — orinuim B 4 0.

5 cryaentiB (29.4%) — ominmm B 3 0.

1 crynest (5.9%) — ouinuB y 1 O.

4. u 3a00601bnue Bac 0ocaz nasuanvnoi oucyuniinu (KinoKicmos ayoumopHux

3aHAmMb, 00cA2 CAMOCMIUHOT podomu)?
Tak, 3aJ10BOJIbHSIE.

5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii ouinroeannsn 3 Haguanvnoi oucyunainu? Axuo
Hi, mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36’a3Ky 3 yum?

3po3ymii.
7. Il]o Bam naiioinbuwe cnooobdaiocsa nio uac 6ué4eHHsA OUCUunIinu?
BiamoBiai cTymeHTIB: Jekiii, MpakTUYHAa poOOTa, 3pO3YMUIICTh, CaMOCTiHHA
poboTa, TeMa Ipo aKaaeMIuHy JOOPOUYECHICTh, PO3MOBH 3 BUKJIaJa4eM, TUCKYCII,
8. Illo Bam nauobinvwme HE cnoodobanocsa nio uac eusueHus oucuuniinu?

9. Bawi pexomenoauii w4000 noKpaweHHA AKOCMI 6UKAAOAHHA OUCYUNITHU.

InozemHa moBa
1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

13 crynenriB (76.5% ) — orinmm B 5 6.



3 crynenTiB (17.6%) — orinmim B 4 6.
1 crynent (5.9%) — oninuB y 2 0.
2. Hackinbku 3HaHHA ma HAGUUKU 3 OAHOT OucUuniinu 0yoymov y Hazo0i 0.

Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi abo eionogioarome Bawum oceimuim inmepecam?
11 crynentis (64.7%) — ominwmm B 5 0.

4 crynenriB (23.5%) — orinuim B 4 0.
2 crynenTiB (11.8%) — orinwmm B 3 6.

3. Ouinimb HaGUATIbHO-MEMOOUYHE 3a0e3neUeHHs OUCUUNIIHU (HAABHICMD
Jimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MaA 00CMYRHICMb 00 HbO20

14 crynentiB (82.4%) — orminwm B 5 6.

2 crynenTiB (11.8%) — ominmm B 4 6.
1 ctynenrt (5.9%) — ouinuB y 1 6.
4. u 3a00601bHue Bac 0o6caz nasuanvnoi oucuyuniinu (KiibKicmo ayoumopHux

3aHAmMb, 00CA2 CAMOCMIUHOT podomu)?
binbiiicTe CTyACHTIB AaHUM OOCST 3a0BOJIbHSE, aje € MPOMO3UIis 301IbIITUTH

KUIBKICTH TOAWH Ha THXKIECHD
5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

binbiie npakTUKK y CIUIKYBaHHS, MOKHA J0JIaTH MPAKTUYHI 3aHSTTS.
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii ouinroeanns 3 Haguanvnoi oucyunainu? Axuo
Hi, mo aAKi mpyonowi Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?

3po3ymii.
7. Il]o Bam naiioinbuwe cnooodanoca nio yac 6u64eHHA OUCUUnIiHu?

CrisikyBaHHS 3 BUKJIa[layeM, MPAKTHUYHI pOOOTH, KOMIIETCHTHICTh BUKJIaa4a
Ta I[IKaBl TEMHU, MOKJIUBICTH MOJAIBIIIOTO PO3BUTKY 3HAHD
8. Illo Bam nauobinvwme HE cnoodobanocsa nio uac eusueHus oucuyuniinu?

9. Bawi pexomeHnoayii uj000 nOKpPAu4eHHA AKOCH 6UKIAOAHHA OUCUUNTIHU.
MoX1MBO, BUBUCHHS O1JIbIIIE CIICHTOBUX peUeH.

OcHoBH apxeoJorii Ta MITAJL

1. Yu 6yna oucyuniina Kopucnor?

11 crynenriB (64.7% ) — oninmm B 5 O.

4 crynentiB (23.5%) — ouinnim B 4 6.

1 cryaent (5.9%) — ouinuB y 3 6.

1 crynent (5.9%) — ouinuB y 2 0.

2. HackinbKku 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNIIHU OyOymb y HA200I 0N
Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?



11 cryaentis (64.7%) — ominunm B 5 0.

3 crynentiB (17,6%) — ominwm B 4 6.

2 crynenTiB (11.8%) — ominwm B 3 6.

1 ctynent (5.9%) — oninuB y 2 0.

3. Ouinimb HasuaIbHO-MEMOOUYUHE 3a0e3neUeHHA OUCUUNIAIHU (HAABHICHb
Jimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX abo

NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) Ma 00CHYRHICIb 00 Hb0O20
10 crynentiB (58.8%) — orinmm B 5 6.

4 crynenTiB (23.%) — ouinuiau B 4 0.
2 cryaenTiB (11.8%) — orminumm B 3 6.
1 crynent (5.9%) — oninuB y 2 0.
4. Yu 3a00601bHue Bac 0ocaz nasuanvnoi oucyuniinu (KinoKicmos ayoumopHux
3AHAMb, 00CA2 CAMOCMIUHOT pooomu)?

3a710BOJILHUB.
5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oooamu, a AKi
npuopamu?
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii ouinroeanns 3 Haguanvnoi oucyunainu? Axuo
Hi, mo aKi mpyonowi Bu manu y 36’a3Ky 3 yum?

3po3ymini. «byo Bce 3po3yMiiio, ajie sIK BUSIBUIOCH B KiHIII, MO1 TyMKH Ta
peaNbHICTh PO30OITIIUCHY.
7. Illo Bam nauibinvue cnoooodanocs nio uac éuéueHHs oucuuniinu?

Bce.
8. II]o Bam naiioinvme HE cnooobanoca nio uac 6ueueHHs OucCyuniinu?

9. Bawi pexomenoauii w4000 noKpauweHHA AKOCMI 6UKIAOAHHA OUCUUNTITHU.
Biacyrsi.
IIcuxoJioris

1. Qu 6yna oucuyunnina kopucnoro?

9 crynenrtiB (52.% ) — ouinmm B 5 6.

2 cryaenrtiB (11.8%) — oninwm B 4 0.

4 crynentis (23.5%) — ouinmnm B 3 6.

1 crynent (5.9%) — ouinuB y 2 0.

1 crynent (5.9%) — ouinuB y 1 0.

2. HackinbKu 3HAHHA Ma HAGUYKU 3 OAHOT OUCUUNIIHU OyOymb y HA200I 0N

Bawoi ¢paxoeoi dianvnocmi ado eionogioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
9 cryaenriB (52.9.%) — onirmu B 5 0.

3 cryaentu (17.6%) — omiauiu B 4 0.
2 cryaenrtiB (11.8%) — o B 3 0.
2 crynenTiB (11.8%) — orminwm B 2 6.



1 crynent (5.9%) — ouinuB y 1 6.

3. Ouinimb HasuaAIbHO-MemMOOUYUHE 3a0e3neueHHs OUCUUNIAIHU (HAABHICHb
Jaimepamypu, MemoOUUHUX PeKOMeHOauill, NUMAaHbL 00 CEeMIHAPCLKUX a00
HPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MaA 00CMYRHICMb 00 HbO20

8 crynentiB (47.1%) — ominwm B 5 6.

4 crynenrtiB (23.5%) — oninuiu B 4 0.

3 crynenTiB (17.6%) — orinmm B 3 6.

1 crynent (5.9%) — ouinwim B 2 6.

1 crynent (5.9%) — ouinuB y 1 6.

4. u 3a00601bnu6 Bac 0o6caz nasuanvnoi oucyuniinu (KinoKicms ayoumopHux

3aHAmMb, 00CA2 cCAMOCMINHOT podomu)?
3agoBonbHAE. «Bukinagau «i’e 6arato BoAuW» 1 MOCTIMHO mepeOuBae, KON

s Tal0 BIAIOBIIABY.
5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu abo oooamu, a AKi
npuopamu?

VYce BIalToBYE.
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii ouinroeanns 3 nasuanvhoi oucuunainu? Axuwo
Hi, mo aKi mpyonowyi Bu manu y 36’a3Ky 3 yum?

JUist OLIBIIOCTI CTYACHTIB KpUTEPIT OLIIHIOBAHHS 3pO3yMisi. AJie HE BICI
OyJ10 3p03yMUIO SIK BUCTABJISIIOTHCS OQJIH.
7. Illo Bam nauibinvue cnoooodanocs nio uac 6uéueHHs oucuuniainu?

[IpakTyHi 3aBHaHHs, MPOXOPKEHHS TECTIB, AyXKe CMoao0amucs pi3HOMaHITHI
3aBIaHHs, TECTH Ta pOOOTH 3 MaJIIOHKaMH, POJIHOBI ITPH.

8. II]o Bam naiioinvme HE cnooobanoca nio uac 6ueueHHs Oucyuniinu?

[IMo BukIamauka poOusiia 3ayBa)KEHHS 010 «BOJW Y BIAMOBIAAX» 1 cama MOTIM

JUJ1a HEMMOBIPHY KUIBKICTB IT1€1 %K BOJAU, THM CaMUM 3a0HMpar0vH yac Ha BiANOBIIb
9. Bawi pexomenoayii uy000 NOKpaAuieHH AKOCHI 6UKIAOAHHA OUCUUNIIHU.
He nmepeOuBaTu CTyACHTIB uepe3 KOXKHI JBa CJIOBAa, HE TOBOPUTHU «BU cama Tipiiia
rpyna siky s TUIbKM Oaumia», «4oMy Ipylna He rotroBa!?», «SIKIIO BH HE XOYeTe
HIYOTO POOWTH, TO i BiJl BaC BIJIMOBIIIOCH» (II€ BCE TOBOPHJIOCS, KOJIA CTYIEHTH
BIJIMOB1JIM JICK1JIbKA pa3iB HA OJHE MUTAHHS, aJI¢ HE MOTJIU BIJIIIOBICTH TaK, K XOTIB
BUKJIana4). HaBunTrcs BHKIamgady MPUCIyXaTHCS 0 CTYACHTIB, MOJABATH JIMIIIE
noTpiOHy 1HGOPMAIIiFO 1 aCKBATHO CTABUTH OAJIH.

Ictopisg CtapoaraBanLoro Cxoay

1. Qu 6yna oucyunnina kopucuoro?

15 crynenris (88.2 % ) — ominuiu B 5 0.
2 crynenTiB (11.8%) — orinwmim B 4 6.



2. Hackinoku 3nanna ma Haeuuku 3 0anoi oucuuniinu 0yoymeov y Ha2o0i 0
Bawoi ¢haxoeoi dianvnocmi abo eionogioarome Bawum oceimuim inmepecam?
14 crynentis (82.4%) — ominwmm B 5 0.

3 crynenTiB (17.6%) — ominwm B 4 0.

3. Ouinimb HasuaIbHO-MEeMOOUYUHE 3a0e3neueHHs OUCUUNIAIHU (HAABHICHb
Jimepamypu, MemoOUYHUX PEeKOMeHOauyill, NUMAaHb 00 CEMIHAPCLKUX abo
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MaA 00CHYRHICHb 00 Hb020

13 crynentiB (76.5%) — orinmm B 5 6.

2 crynenTiB (11.8%) — orinuim B 4 0.
2 crynenTiB (11.8%) — orinmim B 3 0.

4. Yu 3a00601b1nu6 Bac 006caz nasuanvnoi oucyuniinu (KinoKicms ayoumopHux
3aHAmMb, 00CA2 CAMOCMIUHOT podomu)?

3a710BOJIbHSIE
5. Aki memu 3 Ooucuyunininu Bu 6 xominu po3wupumu abo doooamu, a AKi
npuopamu?
Midu E€runty, 6ibiiie 3araudaoBaTUCA y Mi(OJIOTII0 PI3HUX KpaiH
6. Qu 3po3ymini Bam kpumepii oyinweanna 3 HaguanvHoi oucyuniainu? Axuwio
Hi, mo aKi mpyonowii Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?

Bce 3po3yminio. CkiragHo BiAOBICTH.
7. Il]o Bam naitéinbuie cnooodanocsa nio yac 6u8UeHHA OUCUUNIIHU?
Bce, iHdopmarris mpo TeMH Ta XpOHOJIOTIS MOIM, IIIKaBUM MaTepiall, JOCTYMHICTh
BUKJIQJly MaTepially, MPOBEAEHHS CEMIHAPCHKUX 3aHSTh 1 CAMOCTIHA poOoTa.
8. Illo Bam nauobinvwme HE cnoodobanocsa nio uac eusueHus oucuyuniinu?

9. Bawi pexomeHnoayii uj000 nOKpPAu4eHHA AKOCH 6UKIAOAHHA OUCUUNTIHU.

Came 110 TUCIUILIIHY XOTLIOCH OM BUBUATH B ayJIUTOPIi, a HE B 3yMi, 00
OyBae, 1110 HE MOXKY 3alTH, a MPOIMYCKATH I[IKaBy 1HPOpPMAIlIIO HE XOUy.

YKkpaiHCbKa MOBa
1. Yu oyna oucyuniina Kopucnoi?

8 crynenriB (47.1 % ) — ouinnm B 5 6.
3 cryaenriB (17.6%) — oninwmm B 4 0.
2 cryaenrtiB (11.8%) — oninmm B 3 0.
1 crynent (5.9%) — oninuB y 2 0.

3 cryaenriB (17.6%) — orinmiu B 1 0.

2. Hackinoku 3nannsa ma Ha6uuKu 3 OAHOT Oucuyuniinu 0yoymeov y Hazooi 0.
Bawioi ¢paxoeoi dianvnocmi abo sionosioaromsv Bawum oceimuim inmepecam?
9 crynenTis (52.9%) — orinmim B 5 6.

2 cryaenrtiB (11.8%) — oninwm B 4 0.
2 cryaenrtiB (11.8%) — ominwmm B 3 0.
1 ctynent (5.9%) — ouinuB y 2 6.



3 crynenTiB (17.6%) — ominmm B 1 6.
3. Ouinimb HasuaAIbHO-MemMOOUYUHE 3a0e3neueHHs OUCUUNIAIHU (HAABHICHb
Jaimepamypu, MemoOUUHUX PeKOMeHOauill, NUMAaHbL 00 CEeMIHAPCLKUX a00
NPAKMUYHUX 3AHAMb MOW0) MaA 00CMYRHICMb 00 HbO20
7 crynentiB (41.2%) — omiamm B 5 6.
5 crynenTiB (29.4%) — ominmm B 4 6.
1 crynent (5.9%) — ouinuB y 3 0.
1 crynest (5.9%) — ouinuB y 2 0.
3 crynenTiB (17.6%) — ominmm B 1 6.
4. u 3a00601bnu6 Bac 0o6caz nasuanvnoi oucyuniinu (KinoKicms ayoumopHux
3AHAmMb, 00CcA2 camocmiiiHoi pooomu)?
BinbuiicTh CTyACHTIB 3aJ0BOJIBHSIE.
5. Axi memu 3 oucyunninu Bu 6 xominu pozwupumu ab6o oodoamu, a AKi
npuopamu?
6. Qu 3po3ymini Bam kpumepii oyinweanna 3 HaguanvHoi oucyuniinu? Axuwo
Hi, mo aKi mpyonowii Bu manu y 36’°a3Ky 3 yum?
«3p0o3yMiJii, ajie K MEHi 3aJI0Ch, 1HO1 OILIHKA 3aJICKUThH JIMIIE BiJl TOTO, Y
SKUX CTOCYHKaX TH 3 BUKJIaJadeM. SIKIIO TH HE B «yJrOOJEHISX» TO TOO1 3, a
YIIOOJICHIISM 3a TaKy K poOoTy S».
7. Illo Bam naiibinvue cnoooodanocs nio uac éuéueHHs oucuuniinu?
BignmoBimi: cmomoOamucst JIEKIii, HIYOro HE CI0J00ajloch, HAaBUYKH
CHIJIKYBaHHS, 3aBAaHHS CHOPSIMOBaHI HAa PO3BUTOK BMIHHS BUCTYNAaTH HA MMyOJIKY,
HalOUIbIIIe criogo0anacs TBopua podoTa (HamMcaHHs TBOPIB), IIKaB1 TBOPY1 poOOTH
8. Illo Bam nauobinvwme HE cnoodobanocsa nio uac eusueHus oucuyuniinu?
CraBiieHHs 10 CTYIEHTIB 1 mo3uilist «MeHi O6aiiy’ke 4 € y Bac CBITIIO, Y HEMA,
MEHI1 He 11KaBO fKI y Bac 0OCTaBUHH, Ji¢ BU 1 110 BU. Bu moBuHHI OyTH Ha MOIH
napi, mo 6 y Bac He CTajaocs, WAITh J0 MyHKTY HE3JIaMHOCTI. SIKio Hi, TO BaM
«H»!!y»
9. Bawi pexomeHnoayii uy000 NOKPAU4eHHA AKOCHI 6UKIAOAHHA OUCUUNIHU.
CraBUTHCH 70 JIT€H 3 PO3YMIHHSIM 1 MEPECTaTH OOUPATH «YJIHOOJIEHIIIBY,
TUM Ta4€ y TAKUW CKJIAJHUM Yac.

digocobdcenki cTyail

1. Yu 6yna oucyunnina Kopucnor?

10 crynenriB (58.8% ) — oninwmm B 5 0.
5 cryneHTiB (29.4%) — ouinwiu B 4 6.
2 cryaentiB (11.8%) — orminumm B 2 6.

2. Hackinoku 3nanHsa ma HAGUUKU 3 OAHOT Oucuuniinu 0yoymov y Hazooi 0.
Bawoi ghaxoeoi dianvnocmi abo eionogioarome Bawum oceimuim inmepecam?
10 crynentiB (58.8% ) — ominmm B 5 6.



5 cryneHTiB (29.4%) — ouinwiu B 4 6.
2 cryaenTiB (11.8%) — orminumm B 2 6.
3. Ouinimb HasuaIbHO-MEeMOOUYUHE 3a0e3neueHHs OUCUUNIAIHU (HAABHICHb
Jaimepamypu, MemoOUUHUX PeKOMeHOayill, NUMAaHbL 00 CEMIHAPCLKUX a00
RPAKMUYHUX 3AHAMb MOWL0) MA OOCHLYRHICMb 00 Hb020
13 crynenTiB (76.5%) — orinmm B 5 6.
3 crynenTiB (17.6%) — ominmm B 4 6.
1 crynent (5.9%) — ouinuB y 2 6.
4. u 3a00601bHueé Bac 0ocsae nasuanvnoi oucyuniinu (KinoKicmo ayoumopHux
3aHAms, 00ca2 camocmiiinoi pooomu)?

Tak, 3a70BOJILHSIE.
5. Aki memu 3 oucyunainu Bu 6 xominu pozwupumu aoo oooamu, a AKi
npuopamu?

VYce BnamToBye. binblie 3ocepeautrcs Ha piocodii aHTUYHOCTI.
6. Yu 3po3ymini Bam kpumepii ouinoeanna 3 HaguanvHoi oucuyuniinu? Axuio
Hi, mo aKi mpyonowi Bu manu y 36’a3Ky 3 yum?

3po3yMiJi.
7. Il]o Bam naitéinbue cnooodanocsa nio yac 6u8UeHHsA OUCUUNIIHU?

Bce.
8. II]o Bam naiioinvme HE cnooobanoca nio uac 6ueueHHs Oucyuniinu?

9. Bawi pexomenoauii w4000 noKpauweHHA AKOCMI 6UKAAOAHHA OUCUUNITHU.



